JleHTOYHONUANbHbIN CTAHOK NO AepeBy

JIB MBS300/MBS350 PykoBoacTtBo no
3KCNAyaTaLuum

BHUMAHME!

MNepen cbopKoi M Havyanom 3aKcnayaTauUmn AaH-
HOro U34ennsa BHUMATENIbHO M3y4uUTb HacTosLwee
PykoBoacTBO. XpaHUTb ero ana byayuwero obpa-
WeHUn

ERL

’. Ten. +7 800 500 27 83
Xapou c Email info@harvey-rus.ru




Ors1aB/IeHHE

1. OBLUME CBELEHMA .....cceiieieeeiitee ettt ettt ettt e sttt e e ettt e e eab et e e e ab et e e aabe e e e sabe e e e aab e e e e am b e e e e aab e e e e s be e e e anbe e e e ambeeeeanbeeesanbeeesanbeeesanneeas 3
O T I [ 1= 1 Tl T 1 = PP URPRINN 3
2. OTTUICAHUE CTAHKA. ..ottt ettt ettt ettt e e ettt e e s bt e e s b et e e e ab et e e eab et e e aa b e e e e aab e e e e aab e e e e aa b e e e e eab b e e e eas b e e e eabe e e e aabeeeesabeeeeaasbeeesanteeesanneeennnee 3
2.1, VALEHTUDMKALMA CTAHK eeeeeesurrrreeeeesssauueereeeeseaassseeeeessasassseeaeeesssaassssseeessssssssssnesesssssssssssesesssnssssseessssssnssssseeeesssnsssssneeeessmnsnsseeeens 3
2.2, TEXHUYECKMNE XAPAKTEPUMCTUKM ..eeeeiiiinnieeeeeeettiuiaeeeeeetsuaa s eeeeeassaaa s eeeseesssaa e eaeeeassaasaeeeseessaaa e eeeeeessaaaaeeeseessnnaseeeeeessnnnsaeeeeeennnnnn 3
2.3. PEKOMEHAYEMAA BALLUTHAA OEHKILD «.vuuueeeerennnnueeeeeteteuuuaeeeteassanaaeeeseessaaasaeeaeeassaasaaeeeassanaaeeeseasssansasereesssnasseeeeeesnnnnsseeeseennnnnn 3
2.4. ICNONb30BAHME CTAHKA MO HAZHAUEHMEO ...uuvuuriuiiiiiisiitssiistisssssssssssssssssss bbb s s a bbb bbb bbb s bbb b bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb b bbb bbabbabbbnnes 3
RS T 17 Fe] o1Vl o] 3 =Tl 2o Ton 1 SR PTPRTRRON 3
3. COCTAB CTAHKA ...ttt ettt et e ettt e e ettt e e bt e e e s bt e e e s a b bt e e eab et e e aa b et e e aa b e e e e aa bt e e e ea b e e e e ea b e e e e ea b e e e e aas e e e e eabe e e e aabeeeesasbeeesabbeeesanbeeesnnneeennnee 4
3.1. DNEKTPUUECKNE MOLKITHIOUEHMA = TTYCK ..uueeeereenunuieeeeeretsuuaseeeeeassaaaaeeeseessaaasaeeseesssanseaereassanaseaeeeassaaasaeeseessnnnsseeeeeessnnnsseeeeeensnnnn 4
4. CBOPKA KOMITEKTA PAMDBI CKOJTECAMM ...ttt ettt ettt ettt e sttt st e e st e e st e e s bt e e s st e e e sabb e e e s anbe e e sanbeeesnaeeesnreeenan 5
4.1. COOPKA KOMIMIEKTA PAMBI € KOSTECAMMY ....ueevvveeeeesesuuesteeeessssussseeeeesssssnssseeeesssssssssaeseessssssssssessessssassssseessssssssssseeeesssnnssssneeeesssnnsnne 5
L 1= I o - PP PUPPPPTRRRY 7
L R VA= =1 I o ) T o 8
4.4, YCTAHOBKA CTAHKA HA PAMY....eeeeeiutuuieeeeeeteutuieeeeeteassuaa e eeeaeessaa e eeeeeessaaa s eaeseessaaaaeeseessaaaaeeaseessnaasaeeeseessannsseeereessnnnsseeeeeennnnnnaees 9
5. CBOPKA CTAHKA ..ttt ettt e et e e e bttt e s bttt e s b et e e s bt e e e sab bt e e s b bt e e 2 a st e e e sas b e e e easb e e e e abb e e e eas b e e e sabb e e e sabb e e e sanbeeesanbeeesnbeeesanneeenas 10
5.1 PACNAKOBKA M KOMIIEKTALLMA ... eevuueeetieettieeesuseessaeeesueesssasesssaseessasseesnneessneessansesssneessnsesesseesssnseesssseessnneeesnnseesseeeeesmeeesneenens 10
5.2. MaXOBNUOK NMOADEMA M OTTYCKAHM «.evuuieeeeieeiuuieeeeeeeeutua e eeeseessaaasseeresasaaaaeeeeeeasana s aeereessanaaaeeeeessanaaeeeaesssnnssseeenessnnnnseeenesnnnnn 11
5.3, PYKOATK HATAMKEHUA PEOMHS ...eeeieiiiiiiieeeeetetttie s e e e setataa e e eeteeaaaa s eeeseaasaa e eeeeeessaaa e aeereessan s aeeeeeessanaeeeeaeesnnnaseeenessnnnnseeeeennnnnn 11
ST on =T T =1 I on o J - PPN 11
5.5. YCTAHOBKA PYKOATKIM HATAMEHMSA .ceeerinieeeeeeieitiieeeeeeetatuieseeeseessaaa s e eeeeessaaaaeeeaeeasaa s eeeeeessan s seeeeeessaa e eeeeeeesnnnaseeeressnnnneeeenennnnnn 11
LR T @Yo T o1 X IV 7 ToT: o] o IRV 5T o - SRRt 11
5.7. PACNAKOBKA M KOMITEKTALMA .. eevuueettieettieettusestsaseeesusesssasesssaeessassessssesssseessunsesssneessnseeesseeessnseessnseessnneeenuneeesueeeeesmeeesneenens 13
5.8. KpenneHMEe BPYCa MNAPANIIETIBHOTO YIIOP@ ..ceeeeeeruurrrereeeessaurerereeeesssasnssreesessssasssseeeeesssmssssseeeesssmssssseeeesssmmsssssseessssmsssseeeesessnnnssnns 13
5.9. KpenneHre KPOHLWTENHA NAPAITIEIBHOTO YTTOPA «.vvvrrreeersiurrrrreeeesssasnsereeeessssasssseeesesssmsssssseeessssmssssseeesssmmssssseeeesssmssssseesessesnnssens 14
5.10. KPEMAEHME NMAPANITIEIDHOTO YIMOP @ eeuuuueeeereenuuuneeeereensuuaseeeteessanassaereessaanaaeeseessanaseeesesssanssseeesesssansaeeeeessnnnnsseeeeessnnnneeeeeeeennnnn 14
5.11. PerynvpoBKa NAPANAEABHOTO YIOPA L.. .ottt e et ettt e e e ettt e e e e e e eeeeba e e e e e eeesaa e e e eeeeassna e eeeeeesnnaaeeeenennnnnn 14
5.12. PeryniMpOBKa NAPANITIESIBHOTO YIOP@ 2. ..eieeuuuuueeeeeeeuuuuseeeeeessunaasaeeeeasaaaaeeertessaaasaaereessansseeesesssannaeeeeensnnnnsseeeressnnnnseeeeresnnnns 14
6. PETY/IMPOBKA NEPMNEHAUKYNAPHOCTU CTONTA OTHOCUTESTIBHO TIATIBI ...ttt 15
6.1. YCTAHOBKA YNOPA CTOMA HA YTO 0% K TUIIE ...ttt sttt snnsnnes 15
6.2. HACTPOMKA LUKANIBI HAKIIOHA CTOJM . ceeeeeuuuureeeeeeessunseeeeeessssaussseeesessssassssssesesssssssssseeesssssnssssseesssssssssseeeessssnsssssseesssssnsssseeeessssnnssnns 15
LIRS TR o 111 T T I oy o J - PPN 15
7. PETYJTAPOBKA TTOJIOTHA TIATIBL..cieeeeeee ettt ettt ettt e sttt sttt e sttt e s bt e e s bt e e e s asb e e e s abb e e e sanb e e e sanbeeesanbeeesnbeeesnneeenas 17
R o o = T T o= T )PP 17
R R oY 10y =TT =R oY o T I 1T - PPN 17
8. PENY/INPOBKA MPUBOAHOIMO PEMHA U UBMEHEHUE CKOPOCTM...ccciiiiieeiiiee ettt ettt ettt st st st e s e s 18
8.1. PeryIMpoBKa HATAMKEHUA NMPUBOLHOTO PEMHSI ...eeieruuiieeeeretutuieeeeteeeuaaaaaeeertessaaseeeeeesaaasaaeareesnaaaeaeeeessnnaseeeseeesnnnseeeeeessnnnnsens 18
8.2. NepeKNtOYEHNE CKOPOCTU MOOTHE MMIIBI cevuuuieeeeeeeiiuieeeeeeeeatueeeeseeasaaa e eeeeeessaa e eeeeeessaaaeeeeeeassaasaeeeeeessnnnseeesenesnnnseeeeeensnnnnsees 18
9. BO3MOXHbIE HEMCMPABHOCTU U METOAbI X YCTPAHEHMUSA ...ttt ettt st s 19
10. OBLUME YKASAHUA MEP BE3OTTACHOCTM......coiiiieeeiiee ettt ettt sttt e e sttt e e e bt e e sttt e e s bt e e e s bt e e e sabeeeeenbbeeesabeeeesbneeesanee 20
11. NOKOMMOHEHTHbIE YEPTEMM C MEPEYHEM LAETANTEM M Y3IIOB .....oeovceieeieecece ettt ettt en et eneseaean e eneaeas 22
12. MEPEYEHD SAMACHBIX HACTEM .......vieeeeeece ettt ettt ettt ee et eteae e et et eae s e s e s eaesseseseseaseseteseaseseseseaseneseseasessseteas s asetess s aseseas 25

JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350



1. OBIIIMUE CBEJAEHUA

1.1. lIlpeauciaoBue

Mepen HayanoM 3KCMJyaTauMM CTaHKa cieayeT M3yduTb HacToslee PykoBoacTso. 3To obecnedunt Hanuume
3HaHWI 0 paboTe CTaHKa, NOBbICUT 6E30MACHOCTb 3KCMAyaTauMn U 06ecneunT AOCTUHKEHME HaUAYULWKNX pe-
3ynbTaToB paboThbl.

TexHnyeckune napameTpbl M KOMMIEKTaLUA MOTYT OTINYATLCA OT YKa3aHHbIX B HAaCTOALLEM PYKOBOACTBE.
MpoussoauTenb ocTaBaseT 3a cob6oi NPaBo BHOCUTb U3MEHEHMA U YAYYWEHMA B KOHCTPYKUMIO CTaHKa 6e3
yBeaoMAeHnA

2. OITMCAHHUE CTAHKA

2.1. UanenTPUKaALUSI CTAHKA
K CTaHKY npuKpenaeH WwnnbaAnK C yKasdaHMeM Ha HEM XaPaKTEPUCTUK CTaHKa, roga ero BbiMyCKa, CepMﬁHOFO
HOMeEpPa N AaHHbIX MO NeHTOYHOM nune.

2.2. TexHMYeCKHe XapaKTepUCTUKU

NAPAMETP MBS300 MBS350
BennunHa nponeta ctaHKa, Mm 305 345
CKOpOCTb ABUMNKEHMA NEHTOYHOMN NKAbl, M/MUH 380/820 380/820
MouwHocTb aBuratens, BT 750 1125
rnybuHa pesaHua, mm 190 230
BennumHa HaknoHa cTona 0...45° 0...45°
ONVHA NeHTOYHOM NUAbl, MM 2370 2630
LLnpmHa NeHTOYHOM NUbl, MM 6-19 6-19
Macca HeTTO, Kr 71 96

2.3. PekomeHAyeMad 3alliMTHAA O4exX/aa
[ ] I‘IepanKM Ana nogavyn matepuana U Npu nepeHocke nnabl Npn ee CMeHe.
e Heckonb3auas obysb.
o  3aUMTHbIE OYKMU.

2.4. Ucniosib30BaHH e CTAHKA 10 HA3HAYEHUI0

[aHHbIA CTaHOK NpeAHasHa4YeH AnA pe3aHua ApeBecuHbl TBePAbIX NOPOoA, MaTepManoB-NpPoM3BOAHbIX ApeBe-
CUHbI, MaTepnanos, aHaONMYHbIX npo6Ke, TBepp,oﬁ PEe3nHbI U TBepLI,OVI naactmaccbl NpuU UMCNoab3o0BaHUN CO-
OTBETCTBYOLWMNX TEHTOYHbIX NWAA.

3ANPELLAETCA MCNONb30OBAHME CTAHKA A1 PESAHUA APYIUX MATEPUAJIOB.

3AMNPELLAETCA MUCNONb3OBAHME CTAHKA 419 PESAHMA METAJ/I/10B.

2.5. daKTOpbI ONIACHOCTHU

BHNMAHWE! B neHTOYHOI nuae NpUCYTCTBYIOT $aKTOpPbl ONACHOCTM, KOTOPble U3rOoTOBUTENb YCTPAHUTb He
MoKeT. MoaTomy noTpebuTenb A0/KEH OCO3HABATDL, YTO AepeBoobpabaTbiBalolWMe CTAHKU NPEACTaBAAIOT Co-
60W1 onacHocTb Npu HebperkHOM obpalleHnn 1 Npu HecobatoaeHnn mep 6e3onacHOCTU Npu paboTe Ha HUX.

JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350



3. COCTAB CTAHKA

H

PyKOATKa HaTAKeHWA Nubl |

MaxoBWYOK Nogbema 1 ONyCKaHUA J

Muna K
BepxHAA HanpasaAowWwan Nubl L

Cron M
MapannenbHoblit ynop N
Hanpasnawowas napannenbHoOro ynopa P
PyKoaTKa PpUKcaLMmM HAKNOHa cTo1a Q

3.1. AneKTpUYecKue NOAKJIIYEHU — MyCK

MarHMTHEIA MyCKaTens

KomnneKt pambl ¢ Konecamu

PyKoATKA HATAXKEHUA PEMHA M NepeKItoYeHUA
CKopoCTH

KynaukoBaa pyKOATKA CHATMA HATAXEHWUA Nu-
Nbl (TonbKo ana MBS 350)

PyKoaTKka PpuKcaummn nogbema n onycKaHms
PyKkoATKa perynMpoBKM MOMOXKEHUA MONOTHA
nUAbl

PyKkoATKa HaknoHa cTtona

CoeaunHunteno guametpom 100 mm nog acnu-
paunio ONUIoK

Jsuratenb

Brignouatens o ————————,
CrHMiA Yy Bnomposkoi 1 2
Hopsun
- od’o—— | U=0
_ 3 4
X
g_ L
ﬂ:}' —
=
5
x|
i
et

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350

CarodasHel
ACHHEDOHHLIA
ABWraTens

BLIBoa 333MNEHHA
COBOWHEH C PAMOW



BHMMAHMUE! Bo nsberkaHune nopaxKeHus 3N1eKTPUYECKMM TOKOM WU BO3TOPaHUA TEXHMYECKOE 06C/yKMBaHMe
WIN PEMOHT 3/1eKTPOCUCTEMBI AONKEH MPOU3BOAUTLCA KBAAUDULMPOBAHHBLIMU 31EKTPUKAMM C UCMONb30Ba-

HUEM OPUTUHA/IbHbIX 3aMaCHbIX yacren.

4. CbOPKA KOMIIVIEKTA PAMbI C KOJIECAMH

4.1. CoopKa KOMILIEKTA paMbl C KOJIeCaMH
BHUMAHMUE! CTtaHOK AoCTaToO4MHO TAXKenbli. Onsa noa-
HATUA CTaHKa Ha pamy NoTpebyeTca AOMOAHUTENbHAA
MOMOLLb WAWM COOTBETCTBYIOLLEE MOABEMHOIO obopy-
JoBaHue, 1nbo onopa.

KomnnekT pambl C Konecamu MNOCTaBAAETCA KaK OT-
AenbHas cbopoyHas eanHnua (puc. 4.1).

Pama
1. [OnuHHaa cpeaHAA pacnopKa — 2 wWr.
2. KopoTkas cpenHaa pacnopka — 1 wr.
3. [nvHHaA BepxHAA pacnopKa — 2 wWrT.
4. KopoTKas BepxHAA pacnopKa — 2 Wwr.
5. Horu—4 wr.
6. KpenexHble 60ATbl, raMkuM U Wanbbl — no 22
WwT.
Koneca

7. Nepanb paboueit pambl — 1 WrT.
8. Pacnopka—2 wrT.
9. LlWanba—4 wr.

10. WnanHTbI — 4 Wwr.

11. Ocb—2 wr.

12. Mepanb OTANYCKaHWA TOpMoO3a — 1 Wr.
13. HenopBuHOe Koneco — 2 Wr.

14. CamoopueHTUpytoLleeca Koaeco — 2 Wr.

15. Pabouas pama

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350

Puc. 4.1

- B T L
T T R L
I R T R

| A
‘r‘—.

{ = -
4 & i 38
-

G -
o
(x22)
7
9
8 88 -'2’




JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350



MpumeyaHune: npu cbopKe pambl He
cnenyer NOAHOCTbIO 3aTArMBaTh rai-
KM c 6oNTamm A0 OKOHYaHWS COOPKMU.

4.2. Y3es pamMbl

1. B3aTb nepBylo HOTY U NPUKPEnnTb
ee K OAHOM M3 AJIMHHbIX BEPXHUX
PacrnopoK € MOMOLLbIO FaeK, 60NTOB U
waib, puc. 4.2, 4.2B.

2. AHanNOrMYyHO NPUKpPenuTb BTOPYIO
HOry K pacnopke, puc. 4.3.

3. B3aTb KOpOTKMEe BepxHMe pacnop-
KW U MPUKPENUTb HOMM, Kak NOKa3aHo
Ha puc. 4.4.

4. MpofonKatb TO Ke camoe A0 3a-
KpenaeHna BCex HOr U BepXHUX pac-
NOpoK, puc. 4.5.

5. TpeTbe KHU3Y OTBEPCTME B KaXKaoMm
HOre NpeAHasHayeHo ANA KpenaeHuna
cpeaHux pacnopok. 3akpenutb
OJINHHblE cpefHMe PacnopKu Ha pa-
me 6onTaMu C raikamu 1 warbamu,
puc. 4.6.

6. B 3aKkn04eHUN 3aKpenuTb KOpoT-
KYIO pacrnopKy Ha 04HOM N3 KOPOTKMX
CTOPOH, puc. 4.7.

MpumevaHue:

CTopoHa C 3aKkpenneHHON KOpOTKOM
cpeaHelt pacnopkoit byaeTr nepea-
Hell CTOPOHOM pambl. 3afHAA CTOPO-
Ha 6yaeTt cBoboaHa ans paboTbl C
KOMMJIEKTOM KoJlec.

Puc.4.2

NNWHHaA CpegHAR
pacnopea

OnuHHaA BEpXHAR
pacnopea

. HopoTeMe BepxHRE
pacnopKM

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350




4.3. Y3eJ1 KoJ1ec

1. CHu3y paboyeir pambl HailTM AaBa
NPUNOAHATLIX MecTa Ha Kaxngou cTo-
poHe. MNocTaBuTb ABa 33a4HUX Koseca
M 3aKpenuTb MX 6ONTamMKM C raiikamu,
puc. 4.8.

2. [epra B pyKax pabouyio pamy,
B3ATb Neganb OTNyCKaHMA TOPMO3a U
NPUKpenuTb ee K paboueit pame, puc.
4.9.

3. B3aTb ABa nepegHMX Koneca, ycTa-
HOBUTb M 3aKPenuTb MX Ha neganu
paboueit pamsbl, puc. 4.10.

BctaBuTb OCb Yepe3 oaHy M3 nepeg-
HUX HOT M HaAeTb Ha Hee Pacnopky.
MocTaBWTb Walby W BCTaBUTb LWIMAUHT
B KOHewU, ocu, puc. 4.11.

4. BcTtaBuTb OCb Yepes neganb pabo-
yel pamMbl M MPOTUBOMNONOMKHYIO HOTY.
Mocne 3Toro HageTb OCTaBLUYHOCA pac-
MOPKY Ha OCb U 3aKPEnUTb WNJUHTOM
c wanboi, puc. 34, 13.

5. OcTaBWwyloCca OCb BCTaBUTb B 3af-
HIOO YacTb pambl U HAaBECUTb pacnop-
Ky, 3aKpenuB ee Wanbon WNAMHTOB C
wanbon, puc. 4.14.

6. Tenepb pabouyio pamy MONKHO
HAZEeTb HA OCb M 3aKPENUTb HA NPOTU-
BOMOJ/IOXKHOW 3aAHel Hore c apyrou
pacnopkoi WNAUHTOM W LWanboi.
MpoBepuTb, YTOOLI NPM 3aKpenIeHnn
paboyas pama 6blna pacnonoxkeHa
nog, negasnbto paboyeit pambl, pwc.
4.15.

7. lpu BepTUKaNbHOM MONOXKEHUN
pambl BecCb y3es AOAXKEH BCTaTb Ha
mecTo. Ho oH He byaeT paboTaTb npa-
BW/IbHO [0 YCTaHOBKWM CTaHKa, puC.
4.16.

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350



4.4. YcTaHOBKA CTaHKa Ha paMy

BHMMAHUE! CraHOK A0CTaTOYHO TaxKenblt. OnAa noaHATms
CTaHKa Ha pamy noTpebyeTcs AOMOAHUTENbHAA MOMOLWb MU
COOTBETCTBYHOLLEE NOABEMHOrO 060pya0BaHMe, IMbO onopa.

1. BcTaBUTb AJ/IMHHbIE KpenexKHble 60ATbl B pamy W 3aKpenuTb
Mo YeTblPeM yriam raikamu c warbamm, puc. 4.17. MNocne aTo-
ro MOXXHO NO/IHOCTbIO 3aTAMMBaTb KpPeneXKHble 31eMeHTbl pambl
C nocneayoLen yCTaHOBKOM Ha Hee CTaHKa.

2. MNogHATb CTAHOK Haf pPamMoi M NOCTaBUTb, MPONYCKaA AJWNH-
Hble KpeneXHble 6ONTbl Yepes YeTblpe KPenerKHbIX OTBEPCTUA B
OCHOBAHMM CTaHKa, puc. 4.18.

3. 3aKpenuTb CTaHOK Ha pame ralikamu c Wwarbamu, puc.. 4.19.

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350

ONHH=E EpenewHeS




5. CBOPKA CTAHKA

5.1 PacnmakoBKa M KOMILIEKTaIlus

CTaHOK MOCTaBAAETCA YacTUYHO cobpaHHbIM. Mepesa Hava-
JIOM 3KcnayaTaumm Tpebyetca npomnssecty A0COOpKy CTaH-
Ka.

Mpu pacnakoBKe CTAaHKA NPOBEPUTb KOMMAEKTALUIO cie-
AYIOLWMMK  3N1EMEHTAMM AN HavyanbHoW cbopKku (puc.
5.1.):

1. Favka — 2 WT., Manasa pykoaTka — 1 wr.
2. MaxoBW4YOK Nnogbema U onyckaHma — 1 wr.
3. PyKkoATKa HaTAXeHUA Nuabl.

Y3en ctona

4. MNpeaoxpaHUTeNbHbIA 6ONT OCTAaHOBKKM cTona — 1 WrT.
5.Cron—1wr.

6. BonTbl KpenneHus cTona ¢ wanbamm — no 4 wr.

7. ANuHHbIE KpeneXkHble 60NTbI, raiikuy, Waibbl — no 4 wr.
8. bonT c ravko gnA BblpaBHMBAHUA cTONA — No 1 WrT.

Y3en napannensHoro ynopa

9. bpyc napannenbHoro ynopa — 1 wr.

10. lMalikm ¢ waibammn KpenneHma bpyca napansienbHoro
ynopa (no puc.). —no 2 wr.

11. KpoHwTenH napannensHoro ynopa — 1 wr.

12. NapannenbHbii ynop — 1 wr.

13. PykoATKa duKcaunm napannensHoro ynopa — 1 wr.

14. Taitka, 6onT, Waba — no 2 wT. (no pwuc.).

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350

10



5.2. Max0BHYOK NOAbEMA M ONyCKaHUA
3akpenutb 6ONblYI0 PYKOATKY MEXaHM3Ma MNoAbemMa-OnycKaHuA
KNO4OM Ha 14 mm (He nocTasnsaetcs), puc. 5.2.

5.3. PyKosITKa HaTsLKEHUA peMHSA

anernMTb Manyr PyKOATKY Ha MEXaHU3M HaATAXKEHUA PEMHA U ne-
PEKOYEHUST CKOPOCTM Katoyom Ha 10 mm (He noctasnsetcs), puc.
5.3.

5.4. YcraHOBKa CTOJ1Aa

Tpebyembliit MHCTPYMEHT: Katod Ha 13 mm (He noctasnsetca). C no-
MOLLbIO Apyroro paboyero NoAHATb Paboumii CTON HA KavaroLlyocs
onopy. 3aKpenuTb CTO/1 Ha Kayalowencs ornope C NOMOLLbIO BXOAA-
LWMX B KOMMNJIEKT NOCTaBKM 4 60oNTOB KpenaeHua ctona ¢ 4 waiibamm
(cm. puc. 5.4, Bug cnepegym, puc. 5.5, Bug, czaam).

5.5. YcTaHOBKa PYKOSAATKM HAaTSKEeHUS
[nAa ycTaHOBKM HageTb ee Nno WMNOHOYHOMY Masy CBepXy CTaHKa, puc.
5.5.

5.6. CoopKa yrj10BOro ynopa

1. OTBepPHYTb raiku ¢ yrnosoro ynopa, puc. 5.7.

2. MNocTaBUTb yrn1omMep MJIOCKOM KPOMKOM MNapanfnenbHo yrnosBomy
ynopy.

3. Pacnonoxutb ero TaK, 4Tobbl BUHTbI ynopa NPOLWAX B OTBEPCTUSA
yrnomepa, puc. 5.8.

4. HaBepHyTb 1 3aTAHYTb ranku.

5. MomecTUTb ABWMKOK MOA YrIOMepoM TaK, 4Tobbl pe3bboBoit cTep-
YKeHb nonasn B Yr/10BOM ABUXKOK, a LUKBOPEHb BCTaBU/ICA B OTBEPCTUE
noa Hero, puc. 5.9, 5.10.

6. 3aTAHYTb XPanNoBYO PYKOATKY Ha pe3bboBOM cTepxKHe, puc. 5.10.

Bu=Tel ynopa

Yrnoeon as
Wxsopexe

Feazboz0u cTep

X PanoBas pyxoAT

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350

Moo=em 1 onyckakne

HaTAKeHne peMHA ¥ Nepeknoussme |

g\

XpanoBas pyxoAT

11



JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350

12



5.7. PacmakoBKa M KOMILIEKTaIlUs
MapannenbHbii ynop NocTaBAseTcAa YacTUYHO cobpaH-
HbiM. lepen HayanoM 3KcnayaTauuu Tpebyercs A0-
cbopka.

Mpu pacnakoBKe napannenbHOro yrnopa npoBepuTb
KOMM/IEKTHOCTb ZleTanein Ana HavyanbHoW cbopKku (puc.
5.10):

Y3en napannenpHoro ynopa

1. bpyc napannensHoro ynopa — 1 wr.

2. Taiku ¢ walbamu KpenneHua 6pyca napaniensHoro
ynopa (no puc.). —no 2 wr.

3. KpoHLWTenH napannenbHoro ynopa — 1 wr.

4. NapannenbHbi ynop — 1 wr.

5. PykosaTKa ¢umKcaumm napannenpHoro ynopa — 1 wr.

6. Maiika, 60T, Wwanba — no 2 wT. (o pwuc.).

5.8. KpemsieHue OGpyca mnapa/ijie/ibHOro
yrmnopa

MocTaBWTb BpyC NapannenbHoro ynopa Ha crton (puc.
5.11) 1 3aKkpenuTb ABYMA raiikamu c Wwamnbamm ¢ BHYT-
peHHel CTOPOHbI CToNa, puc. 5.12. 3aTAHYTb KpenaeHua
(puc. 5.13), HO He MOAHOCTbIO, T.K. MOXKeT noTtpebo-
BaTbCA NOC/AeAyoLWan peryinpoBKa.

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350

1.
® 0
5.
2.
o6 6.
l

<

E

Mapannensss

Kpenews=eie raaku c
wanbamn

Kopo'rx'u&

KOHSY C 3T0A

CTOPOH=I

Jabo TN Y]
KOHeU ¢ 3Ton
CTOpOKS!

13



5.9. KpemjieHve KpOHIITEeMHA NMapaJijiesb-
HOro0 ynopa

MocTaBUTb  KPOHWTEWH nNapanienbHOro ymnopa Ha
HanpaB/AoLLYI0 NapannensHoro ynopa (puc. 5.14).

5.10. KpensieHue napaJijieibHOro ynopa
Tenepb NPOCTO HafeTb MapannesbHblil yNop Ha KPOH-
WTENH N 3aTAHYTb KPEneXKHble 31eMeHTbl. BBEpHYTb py-
KOATKY WKcaumMm ONAa 3aKpenseHns napannenbHoro
ynopa B TpebyemMom MONOXKEHUM Ha HanpasAAoLen [PyxeaTea dnegaumm
(puc. 5.14). MNapannenbHblii yNOp MOXKHO UCMOb30BaTh B

BEPTMKA/IbHOM MONOMKEHUM, KaK MOKA3aHO Ha PUCYHKE,

WAM MOXHO KpenuTb Ha KpoHWTelHe B Apyrom T-

06pasHOM nasy, NONYYMB APYroe NONOKEHME.

5.11. PerysiupoBKa napaJ/ijieJibHOro ymnopa
1

OTperynnpoBaTth napanienbHblii ynop TaKk, 4yTobbl OH
6bln NnapanneneH 6OKOBOW CTOPOHE MWAbI, Bpallas pery-
IMPOBOYHbIE BTYAKM M BOATbI COOTBETCTBEHHO. Ecam
KpeneKHble raikun 3aTaHyTbl, UX HeobxoaMmMo ocnabuTb
[0 BbINOJAHEHMWA PEry1MpoBKHM.

apann ]'II:HI:Iﬁ M|
ynop
!!E !

|EEH'ITH napanner*:uom nopa

BTYNKa
~
/{ﬂ" ] \

I

FerynuposcuHag

Bpyc napannpnsHors ynopa

5.12. Pery/inpoBKa napaJ/ijiejibHOro ynopa 2

MpoBepuTb, YTOBLI MapannenbHbIi ynop pacnonaranca nog 90° oTHOCUTENIbHO CTONA, UCMO/1b30BaTb A1/18 3TOro
NoBEepPOYHYIO NNHENKY. Ecan perynmpoBKa He TpebyeTca, NONHOCTbIO 3aTAHYTbL ralikn bpyca napannenbHoro
ynopa. Mpu HeobxoAMMOCTM B pery/IMpoBKe OHa OCYLLECTBASETCA NOAHATUEM WU ONYCKaHWEeM OAHOM U3 CTOo-
POH HanpaBAAOLLEN YNIOpa A0 NOYYEHUA YIia MeXAy napannenbHbiM YNOpom 1 cTtosiom pasHoro 90°. MNocne
3TOro NOJIHOCTbIO 3aTAHYTb ramku.

I'Iapanﬂ-enbuuﬁ ynop

. Ferynuposka

L= \

) ——

/4 ]
E57e napanpknerars ynopa

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350

14



6. PET'YJIMPOBKA NEPIIEHAUKYJIAPHOCTH CTOJIA OTHOCI/ITEJI])HO ITUJIbI

BHUMAHMUE! Nepepa BbinoAHEHUEM NHOObIX PEryIMPOBOK
WM TEXHMYECKOTO 0BCNYKUBAHMA MPOBEPUTb OTK/KOYe-
HUWe 1 OTCoeaMHEHME CTaHKa OT INEKTPONUTaHMUA.

6.1. YcraHOBKa ynopa croJia Ha yroJ 90° k

nmuJjie

Tpebyemblii MHCTPYMEHT: Masiblii MOBEPOYHbIN YrObHUK

Ha 90° (He nocTtasnsetca). CTON MOXKHO YCTaHOBUTb MOA,

90° K nune (puc. 6.1) BpalLeHMeM YNOPHOro BUHTA CTONA

(puc. 6.2), pacnonoXeHHOro Moz CTO/IOM.
e (CHayana HeobXxogMMO NPWIOXKMUTL YFOJbHUK K
nuae gas NPOBEPKU HEODXOANMMOCTU PEryIMPOBKU.
e Ecau yron mexay cTonom v Nunoi He paseH 90°,
cnepyetr BOCMO/Ib30BATbCA MEXaHM3MOM HAKJ/IOHA
ctona (puc. 6.3) ana peryanpoBKM nepneHamKynap-
HOCTM cToNa M nuabl. Ecan nonoxeHwe ynopHoro
BMHTA CTONA C/IMLWIKOM BbICOKOE, MOXeT noTtpebo-
BaTbCA BbIBEPHYTb €r0 BHWU3 1A nosyydeHus yrna 90°
(puc. 6.2).
e [pu nonyvyeHum yraa 90° mexay CTOIOM U NUON
3aPUKCUMpPOBaATb PYKOATKOM MeEXaHM3M HaK/ioHa CTo-
Na ana GMKcaummn nonoxeHus crona (puc. 6.3).
e Tenepb OTperynMpoBaTb YMOPHbIA BUHT CTOAa
(puc. 6.2). YNOpHbI/ BUHT CTONA A0XKEH ObITb OTpe-
ryIMPoBaH TaK, 4ToObl sie)KaTb Ha MJIOCKON TOYKM
duKcaumm cHu3y ctona (Hactpoka Ha 90°) ana
obecrneyeHNs MOCTOAHHOrO BO3BpaTa CTosla K nep-
NEHAVKYNSPHOCTM MOC/AE HaK/AOHA. YNOPHbIA BUHT
CTONA HaxogMTCA Hag LWKUMBOM NWUAbl Ha HUXKHEM
Kopnyce wWKuea. MpaBUAbHOCTb PEryIMPOBKM yMop-
HOro BMHTa CTO/Ma AOCTMraeTcA cHayana ocnabneHu-
€M KOHTPramku ¢ nocnenytowen peryimpoBKoOn BUH-
Ta. [lnA coxpaHeHMsa pPerynnpoBKM 3aTAHYTb KOHTp-
ramky.

6.2. HacTpoiika mKaJjibl HAKJIOHA CT0JIa
MNMocne yctaHOBKM cTtona Ha 90° OTHOCUTENBHO MWLl MO-
*eT noTpeboBaTbCA peryinMpoBKa yKasaTena yrna Ha yr-
NoBOM WKane ans obecneyeHms TOYHOCTU OTcYeTa yraa.
Onsa aToro KpectoobpasHol OTBEPTKOM 0CNabuTb BUHT U
yCTaHOBMTb YKasaTenb Ha 0 (puc. 6.3).

6.3. Hak/10H cTOJ1a

MexaHW3M HaK/loHa WCNoAb3yeTca ANA BbICTABAEHUA
nepneHaANKYNAPHOCTM  CTOMla  OTHOCUTENbHO  MWUbI.
HaknoHATb cTOn cneayeT cnegytowmm obpasom: ocna-
6UTb PYKOATKY GUKCALUMM Kayalolleihcs onopbl, Bpallas
PYKOATKY HaKNOHa CTO/1a, OTPEry/IMpoBaTh Yroa HakIoOHa
crona (puc. 6.3). Yron onpeaenseTca no yrioBow LKane
Ha KPOHLWITENHEe Kauvatowenca onopbl. Ona dukcaumm

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350

YNopHLIlA BUST CTONS

Mnockar Touxa DUKCayMm

n
el

15



CTO/1a 3aTAHYTb PYKOATKY GMKCaLmK.

JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350

16



7. PET'YJIMPOBKA I1OJIOTHA ITHJIBI
BHUMAHMUE! Nepepa BbinoAHEHUEM NH0ObIX PEry/IMPOBOK
WM TEXHMYECKOro 06CNYKUBaHMA MPOBEPUTb OTKAtOYE-
HUe 1 OTCoeaMHEHME CTaHKa OT INEKTPONUTaHMUA.

7.1. HaTs:KeHue nmoJIOTHA NMUJIbI

Ona yBennyeHMa UAM yMEHbLUEHWUA HATAMEHUA MNuAbl
NpPOM3BOAMUTCA PYKOSATKON HaTaxKeHua (puc. 7.1). ToyHo
onpeaennTb BEAUYUHY HATAKEHWA MOXHO TOJIbKO NO
MU3MEepUTENIO HATAXEHUA, HO OHM AO0CTAaTOMHO A0pOory,
nosTomy npeanaraeTca ApYror mMeTon — WMCNO/b30BaTb
yKaszaTesb HaTAXKEHWA MWUAbl, PACMONOXKEHHbIA BHYTPU
rNaBHOro BepxHero Kopnyca nuabl. Um cnepyet BoOC-
NONb30BaATbCA B MEPBYIO ovepeab ANA KOppeKuun HaTa-
KeHuA. HaTtarkeHne KOHTponupyetcAa No BenyYuHe OT-
KNOHEeHUA nonotHa nuabl. CHayana ycTaHOBUTb Hanpas-
nawme Ha BblcoTe 152 mm Haz CTO/I0M, NMPOBEPUTD,
BbIK/IIOYEH /I CTAHOK, Ha)KaTb HAa NOAOTHO MWAbI, NpU-
KNaZblBaa AOCTAaTOYHOE YCUAME YKa3aTebHbIM NaibLEeMm.
Mpy NpaBuabHO OTPEryIMPoOBaHHOM HATAXEHUWU MOJOT-
Ha OHO He [O/KHO OTKNOHATbCA Hosee yem Ha 6 MM
(puc. 7.1A).

Hanbonee npocTbiM C€nocobom MpPOBEPKU HaTAKEHUA
NUAbl ABNAETCA Cheayowmin,. Echm nnna pexeT TOYHO, TO
HaTAXeHMe NpaBuUAbHOE, eC/IN NOAOTHO NWJIblI CTPEMUTCA
YATWU C TPAEKTOPUWN M HeNb3A NOAYYUTb TOYHbIN pe3, TO
TpebyeTca peryiMpoBKa HaTAXKEHUS.

Ecnn cTtaHOK He ucnonb3yeTca AAUTeNbHOE Bpems, cne-
AyeT ocnabuTb HaTAXKEHME U MOBTOPHO MPOM3BECTM €r0 C
NMOMOLLbIO KyNAYKOBOM PYKOATKM, PacnoNOXEeHHOM c3a-
OV CTaHKa.

7.2. Ilo/102keHHMe MOJIOTHA NMUJIbI

OTKAOYNTb CTAHOK OT 3/1IEKTPONUTAHMUSA, BbIHYB CETEBYIO
BMAKY. [epen peryanpoBKOW HanpasBAAOWMX MOAO0THA
NUAbl OTPEryAnpoBaTb ero nosioxeHue. MNocne Hataxe-
HWA NWAbI OTPEryINPOBaTb ero NoJoXKeHue, BpaLlan py-
KON BEPXHWIA LIKMB U MPON3BOAA PEryINpPOBKY PYKOAT-
KOW HaCTPOMKM MOMOXKeHMA nonotHa (puc. 7.2). Mpwu
BpalLleHUN ee MO 4YacoBOM CTpesike MOMOTHO ByaeT ne-
pemelLaTbCca K 3a4Hel CTOPoHe LWKKBa, NPOTUB YacoBOW
CTPENKM — K nepeaHelt 4acTu wkuea. MMoAOTHO MuAbI
OONIKHO ABUTaTbCA KaK MOXHO BAMMKE K LEeHTPY LIKMBA
(puc. 7.3). MNpwu y3KMX nonoTHax (Hanpumep, 6,35 Mm U
9,5 mm) morKeT noTpeboBaTbCA MPOXOXKAEHWE MOAO0THA
no 3agHel CTOpoHe WKKUBa. lNocie BbINOAHEHMA peryan-
POBKM MONIOMKEHNA Ha LKMBE MPOBEPHYTb LWKUB He-
CKONbKO pas pyKown 6e3 ganbHenlen perynmpoBku, ybe-
AMBLUUCb, YTO MOJIOTHO OCTAETCA B TOM XKE MOJIOXKEHWUN.
Mocne 3Toro 3apuKCMpPOBaTh PYKOATKY PEryiMpoBKM no-

NoxeHus 6apawkom (puc. 7.2).

MpumeyaHue. N NPOBEPKM PEryIMPOBKU MONOMKEHUA MOAOTHA MUAbl Ha
WwKnee AO0CTAaTOYHO ero NpoBepHyTb Ha HECKO/IbKO 060p0TOB. ,ﬂ,ﬂﬂ npeaoT-
BpaLLEeHMsA U3BbITOYHOrO PEeryiMpoBaHUa PeryanpoBKy caegyer npov3BoauUTb
MeTIKUMN NOCTeNneHHbIMN NMOBOPOTAaMU PYKOATKKU C nocnegyrownmMmm HeCKOoNb-

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350

Kynadkosan pykdaTxa

KA
OIOXEHUA NONOTHA NKNEl

17



KMMU NPOBOPOTAaMMU LLKMBA Nepes, Tem, KaK BbiMOAHATL AaNbHENLWYO peryau-
POBKY.

8. PEI'YJIMPOBKA ITIPUBOAHOI'O PEMHA U USMEHEHHUE CKOPOCTH
BHUMAHMUE! Mepen BbiNOAHEHUEM NHOBbLIX Peryampo-
BOK WM TEXHMYECKOro 0BCNYKMBAHWUA NMPOBEPUTL OT-
K/IOYEHME W OTCOeAMHEHME CTaHKa OT 3/eKTponuTa-
HUA.

8.1. PerysiupoBKa HaTAXKeHUA NPUBOJHO-
ro peMHA

HaTAxeHne NpUBOAHOIO peMHA pPerynmpyetca pyKoAaT-
Kol (pwuc. 8.1). [ns yBenuyeHUs HaTAKeHus cnenyet
BpallaTb PYKOATKY MPOTMB 4YaCOBOW CTPesiku, Ans
YMEHbLUEHMA — NO YacoBOM cTpenke. [pn HopManbHOM
HaTAXEHUN peMHA NpU HadaB/IMBAHUN HA HEro yKasa-
Te/lbHbIM NanbLeM C NPpUAOKeHNEM A0CTAaTOYHOIO yCun-
NnNA OTKNIOHEHUE pPeEMHA HE AO0/MXKHO npesbilaTb 6 MMm.
OAHaKo AaHHbIM napameTp ABNAETCA CYObEKTUBHbLIM,
npoBepsATb cieayeT BO Bpems paboTbl — pemeHb He
AO0/1XKeH NpPOCKanb3bliBaTb WUJIN UMETb NOBbIWEHHbIN
U3HOC. an I'IpaBManOﬁ HaTAXKe Ha NO/I0THO nepeaa-
€TCA COOTBETCTBYHOWAaA MOLWHOCTb.

D)’KOFH’KE HaTRAMEHWA DEMHA

8.2. Ilepexk/04YeHHe CKOPOCTH IMOJIOTHA
IMUJIbI

Y cTaHKa MMeeTcA ABE CKOPOCTU ABUMKEHWA NOAOTHA
nuabl — 820 m/MuH ansa pabot no apesecuHe u 380
M/MWUH ONA  HEKOTOPbIX MNAacTMacC M aKpUAOBbIX
nnactmacc. CTaHOK He npegHasHayeH Ansa paboTbl no
meTanny.

Y HUMKHEro WKKWBA 4/1A NOMOTHA MWUbl UMEHTCA BCTPO-
€HHble MHOTOPYYbeBble LWKMBbI A1 KAMHOBOrO PEMHS,
Ha ABuraTesie CTOMT CABOEHHbIA MHOTOPYYbEBOM LWKMB.
KAMHOBLIM peMeHb MNPOXOAMT MO WKUBY MWUAbI, ABUra-
TeNA W NAOCKOMY HaTAXHOMY POAMKY. HaTaxeHue
pemHAa cbpacbiBaeTca M NPMKNAAbIBAETCA C NOMOLLbIO
KYJ1auKOBOM PYKOATKM, NpU 3TOM nNepemellaeTca
HaTAKHOM pPOAMK M obecrneymBaeTca nepeKkntoUeHne
ckopocTyu (puc. 8.1).

BbicoKasa ckopocTb 820 m/MUH

Mepen nepeknoYeHMEM CKOPOCTU MPOBEPUTb OTKAHO-
YyeHue CTaHKa OT 31eKTPONUTaHuUA. 1A NoAyYeHUn Bbl-
COKOW CKOPOCTM pemeHb A0/KeH 6biTb HadeT Ha 3aa-
HUI pyyei WKMBA Ha ABUraTese M WKMBE NUAbl (puc.
8.2).

Huskas ckopoctb 380 M/MUH

Mepen nepekoYeHMEM CKOPOCTU MPOBEPUTb OTKAHO-
YyeHMe CcTaHKa OT 3/neKTponuTaHuaA. Ons nonyyeHus
HW3KOM CKOPOCTU pemMeHb A0/KeH 6biTb HageT Ha ne-
peaHuit pyyelt WIKMBOB ABUraTtens u nuabl (puc. 8.3).

18
JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350



9. BOBMOXKHBIE HEUCITPABHOCTHU U METO/AbI UX YCTPAHEHHUA
OBUTATENb HE BK/TKOYAETCA

e [lpoBepuTb, HagaeXaWwmm M 06pa3omM 3aKpbITbl ABEPLbI MAaXOBUKA, B MPOTUBHOM C/ly4ae KOHL,EBOW
BbIK/IHOYATE b HE AacT Ha4yaTb paboTy.

e [lpoBepuTb, He 3a4eMCTBOBAHA 1M KHOMKa aBAapPUIMHOIO OTKAOMEHUSA, eCNM 334,eMCTBOBaHA, BEPHYTL B
NCXOLHOE NOJIOXKEHME.

o [lpoBepuTb, GUKCUPYETCA N KHOMKA BKAOMEHUA MArHUTHOTO MyCKaTeNA C TEM/IOBbIM pesie B HaXKaTom
nonoxexHuun, a ana XBS600 n XBS600-B nposepuTb NpaBMAbHOCTb MONOXKEHUA NepeKkatovaTenda pac-
LenieHNs TOpMO3a, NPU HaZIMYMK NePEKIIOYEHNA CO 3BE34bl HA TPEYro/ibHUK NPOBEPUTb, YTODbLI py-
KOATKa NepeKntodaTeNa co 38e34bl Ha TPEYro/IbHUK Haxo4Maack B NOMOKEHUM «O».

o  OTCyTCTBME HAaNpAXEHWUA HA ABUraTeNe, NPOBEPKY AO/IXKEH NPON3BECTU INEKTPUK.

CTAHOK HE IOCTUTAET NO/IHOW NPOU3BOAMNTE/IBHOCTHU
e HeBepHoe NoAkNoYeHe ABUraTens, NPoBepPKy AO/KEH NPOM3BECTU SEKTPUK.
e (Ocnab npuBoaHOMN pemeHb, MOATAHYTH.

HE NOJTIYYAETCA NPAMOW PE3
e [lpoBepuTb 3aTOYKY M HACTPOIKY NOAOTHA NUAbI.
e [lpoBepuTb peryanpoBKy napanfiesnbHoro ynopa.

HA NMOJIOTHE N/bl TPELWMHBI Y OCHOBAHWA 3YEbEB
e HeBepHas 3aTo4Ka C NoC/ieAyIOWMM NeperpeBom, HeBepHas pPasBoaKa 3ybbes.
e HeBepHas TO/NWMHA 3y6beB OTHOCUTENbHO ANAaMETPA LWKMBA NOAOTHA NUbI.
e BaHAaKuM WKUBOB MW/bl NOBPEXKAEHbI UM MMEIOT OTIOKEHMSA.
e LLIKMBbI NOMIOTHA NW/bl HEBEPHO BbIPOBHEHbI OTHOCUTENILHO APYr Apyra — TpebyeTca BMELWaTeNbCTBO
KBaNMOMUMPOBAHHOMO TEXHMKA.

NONOTHO NJTIbl UMEET TPELLMHbBI C3AON
e [loBblWeHHasA Nogaya npu NUAEHUK.
e HeHaanexallan cBapka — yb6paTb HEBEPHO MPMBAPEHHYIO YacTb M MOBTOPUTb CBAPKY.
e 3aaHW TOAKaTeNb HanpaBAAoLLEN NONOTHA NI NOBPEXKAEH.

NMONTIOTHO NMJ1Ibl TOMAETCA Y CBAPKU
e [leperpes NoOAOTHA NPU CBApPKe — YAaNTb M3HOLEHHbIN Y4acTOK M MOBTOPUTb CBApPKY.
e  Canwkom bbicTpoe ox/aXKaeHNe CBapHOro LWBa Noc/e BbINOAHEHWA CBAaPKMN — CM. BblLLE.

CTAHOK OCTAHABJIMBAETCA C NOJIOTHOM MMWJ1bl, 3BACTPABLLUNM B 3ATOTOBKE
e  OcCTaHOBWTb ABUraTeNb U OTNYCTUTb TOPMO3, PACLIMPUTL PACNKUA KAMHOM A/A BbICBODOOXKAEHUA 3aro-
TOBKMW, MOC/AE 3TOro nepes, BKAOYEHNEM CTaHKa NPOBEPUTbL NOMOTHO NWUJbI U ero NoMI0XKeHUe Ha LIKK-
Bax.

MPOYEE
e [l1Mna nepemellaeTca Bnepea-Hasas — He COBMELLEHbI CBapHbIe LLBbI.
e B Hayasne pacnuaoBKM MOAOTHO MWLl MPOCKab3blBAaET Ha3aj — Na He 3aToYeHa UAM MaTepuan nu-
Nibl He cooTeeTcTByeT obpabaTbiBaemomy matepuany, AiM6o nmeetca gedekT Ha GaHAaXKax NOBEPXHO-
CTU LWKWBOB.

19
JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350



10. OBIIME YKABAHHUA MEP BE30OIIACHOCTH

MEPE/, NMPOBEAEHWMEM TEXHUYECKOTO OBC/Y}KMBAHMA CTAHOK [JO/MKEH BblTb OTK/MOYEH OT 3JIEK-
TPOMUTAHMA. BHUMAHME! NMPU NOJIb3OBAHUM CTAHKAMMW U SMEKTPOMHCTPYMEHTOM BCETAA [O/XK-
Hbl COB/MOJATbCA BA3OBbIE NMPABUJ/IA TEXHUKWN BE3OMACHOCTM B LIENIAX CHUMKEHWSA PUCKOB BO3rO-
PAHWA, MOPAXKEHWUA SNMEKTPUYECKMM TOKOM W MONYYEHMA TPABMbI. MEPES, HAYA/IOM 3KCM/IYATA-
LN CTAHKA HEOBXOAMMO M3Y4UTb HACTOSLLEEE PYKOBOACTBO. HACTOSILLEE PYKOBOACTBO [JO/TKHO
XPAHUTbCA 4191 BYAYLLEFO OBPALLEHMA K HEMY.

1.

10.

11.

12.

13.
14.

15.

16.

17.

18.

19.

Paboyee mMecTo A0/MKHO COAEpXKaTbCA B YMCTOTE. 3ax/1ameHHble pabounii y4acToK U BepPCTakM MOryT
CTaTb MPUYMHOM HECYACTHOrO CayYas.

Obecneunt HaaNeXKalllylo OKpYKaloLLyo cpeay Ha paboyem mecTe: He NoABepraTtb CTaHKU U UHCTPY-
MEHT BO34elCcTBMI0 aTMOChEPHbIX 0Ca[KOB, HE COAEPKaTb UX B CbIPbIX M BAAMKHbIX MOMELLEHUAX, pa-
604MIA YHACTOK A0/XKEH XOPOLIO OCBELLATLCA, HE 3KCM/yaTMPOBaTb CTaHKM B NMPUCYTCTBMU JIEFKOBOC-
NAaMEHSAIOLLNXCA XUAKOCTEN M ra3os.

HeobxoamMmo npuHMMaTb Mepbl MO 3alWuTe OT NOPaXKeHMA 3NEKTPOTOKOM — HE KacaTbCA 3a3eMJ/IEHHbIX
yacreu.

He ponyckaetca HaxosKAeHWe NOCTOPOHHUX NULL — He AO0MYCKaeTCA HaxoXKAeHWe NOCTOPOHHUX Aul,
ocobeHHO aeTei, B6M3K CTaHKa.

He ncnonb3syemblit MHCTPYMEHT AO/IKEH XPaHUTbCA HagnexKalmm obpa3om — He UCMNOJb3yeMblii UH-
CTPYMEHT [0/I}KEH XPAaHUTLCA B CYXOM 3annMpaemom mecTe, HeJoCTYNHOM ANs AeTel.

He ponyckaeTtcs Mcnosb3oBaHWe Ha cTaHKe GOpPCUPOBAHHbIX PEXMMOB — caeayeT UCNo/b30BaTb pe-
KOMEH0BaHHbIEe PEXMMbI A1 NOJyYEeHUs YI0BAETBOPUTE/IbHbIX Pe3ynbTaToB PaboThl.

CneayeT NONb30BaTbCA COOTBETCTBYHOLIMM MHCTPYMEHTOM — He [10MYCKaeTca UCMNO/Ib30BaHME UHCTPY-
MEHTa, He COOTBETCTBYIOLLLETrO BbIOPaAHHbIM PEXKMMaM Pe3aHMs, a TaKXKe B OT/IMYHbIX OT YKa3aHHbIX A1
Hero Lensx, HanpPUMep, UMPKYAAPHYIO NUAY AN NUNEHUS BETOK AepPeBbEB.

CneayeT HOCUTb HaZ/IeXKallylo oAeXay — He [oMNycKaeTca HolleHWe cBObOOAHOM oaexKabl UK tose-
JNINPHBIX YKPaLIEHUN, OHXU MOTYT BbiTb 3aXBaYeHbl ABUNKYLLMMUCA YAaCTAMU, NPU PaboTe Ha OTKPLITOM
BO3yXe cAeAyeT HOCUTb NPOTMBOCKO/b3ALLY0 06YBb, ANMHHbIE BONOCHI A0NXKHbI 6bITh YO paHbI.
HeobxoamMmo nonb3osaTtbcs CU3 — 3alUMTHBIMM OYKaMM, PECNIMPATOPOM NPU BbINOAHEHUN paboT, cBA-
3aHHbIX C 06bEMHbIM BblAeNeHNEM MNbIAM.

Heobxoammo noacoeamHutb obopyaoBaHMe AN acnMpauMn ONWIOK, eCAn AN CTaHKa 3TO npeay-
CMOTpEHO.

CnenyeT 6epexHO OTHOCUTBLCA K CUI0BOMY Kabento — He AoNyCKaeTca TAHYTb 32 HEro A1 OTK/IoUYeHUs
OT pO3€eTKW, ero cneayet 6epeyb OT BO3AENCTBUA TENNA, CMA30K U OCTPbIX KPOMOK.

CneayeT KpenuTb 3aroTOBKY — MO BO3MOKHOCTU A5 3aKpenieHUa 3aroToBKM HeObX0AMMO UCNONb30-
BaTb CTPYOLMHbI UK TUCKK — 3TO Be3onacHee, YeM yepKMBaTh €e PyKamu.

He ponyckaeTca TAHYTbCA Haj, CTAaHKOM — C/leZlyeT COXPaHATb ONopy U paBHOBeCKE.

CneayeT NpoBOAUTb TEXHUUYECKOE 06CNYKMBaAHUE CTaHKa HaaleXKallMm 06pasom — pexkyLUnin MHCTpY-
MEHT A0/1XKeH BbiTb 3aTOYEHHbIM U YUCTbIM, HEOBXOAMMO BbINONHATL YKa3aHWA MO CMa3Ke U 3ameHe
npucnocobaeHuit, Nnepuoanyeckn NpoBepaTb Kabenun, Npu HaaANYMM Ha HUX NOBPEKAEHUIH Heobxoau-
MO UX 3aMeHSATb, NEPUOAMYECKU NPOBEPATb YAJANHUTENM U B C/IyYae NOBPEXKAEHUIM 3aMeEHATb UX, py-
KOATKU [O/13KHbI BbITb CYXMMU, YUCTbIMU M 63 CMa3KKN Ha HUX.

HeobxoaMmo OTK/o4YaTb CTaHOK — eC/IM CTaHOK He UCMNOb3yeTca, nepen, ero obcayKmsaHnem 1 npu
3ameHe NPUCNocobaeHnt U HCTPYMEHTa, Hanpumep, N1, CBEPA U PesL,oB, OTKAOUYNTb CTAHOK OT UC-
TOYHUKA 3/1EKTPOMNUTAHMSA.

HeobxoamMmo ybupaTtb peryiMpoBoYHbIe KAUYM — Nepes BKAYEHUEM CTaHKa caeayeT NpoBepATb OT-
CYTCTBME Ha HEM PEryMPOBOYHOr0 MHCTPYMEHTA.

HeobxoamMmo m3beratb HenpegHaMeEPEHHOro BKAOYEHUA — NPOBEPUTb HAXOMXKAEHUE BbIKAOYaTeNs B
BbIK/TIOYEHHOM NONOXEHUM Nepes NoAcoeMHEHNEM K 3/IEKTPOCETHU.

Mcnonb3oBaTb NpuM 3KCN/yaTaLUMKM CTaHKa Ha OTKPbITOM BO3AyXe YANMHUTENW, NpeaHa3HauyeHHble ana
3KcnayatauMm BHe NOMeLLEeHUA.

Bcerna cneayet 6biTb Hayeky — HaboaaTh 3a cBOei pPaboTon, He BbINOAHATL PaboTy B yCTaBLIEM CO-
CTOSHUW.

20

JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350



20. MNpoBepATb AeTann Ha HaAUYMe NOBPEXAEHUI — Nepes AaNbHeNLWeRN 3KCnayaTaumen cTaHKa cneayet
NPOW3BECTM TLLATE/NIbHYIO MPOBEPKY €ro paboTbl M BbIMNONHEHWE Ha3HAYEHHbIX GYHKUMI, NPOBEPUTD
PEryMPOBKY ABUNKYLLMXCA YACTEN, HanM4Me UX 3aKAMHUBAHMUA, MOJSIOMOK, NPOBEPUTL KpPEnieHusa u
npoyee, YTO MOXKET NOB/MATL HA PAabOTy, MOBPEXAEHHbIE OrPaXKAEHUA U Apyrue AeTanu Heobxognumo
PEMOHTMPOBATb MU 3aMEHATb, €C/IN UHAYe He YKa3aHo B HacToAllem PykoBoacCTBe, HeMcnpaBHble Bbl-
KNtoYaTenn AONKHbI 3aMEHATbCA, IKCNAyaTauua CTaHKa NpW 3TOM 3anpeLlaeTcs.

21. BHMmaHue! Ncnonb3osaHue npucnocobnieHnin, He pekomeHAyembix B HacToAwem PykosopcTee, mo-
*KeT NpeacTaBaATb PUCK NONAYYEHUA TPABMbI.

22. CTaHOK [0MKEeH PeMOHTMPOBATLCA KBAMMPULMPOBAHHBIM MEPCOHAZIOM C WUCMOJIb30BAHWMEM OpPUIK-
Ha/IbHbIX 3aMaCHbIX YacTel, B MPOTUBHOM Cayvae MOXKET BO3HMKHYTb OMACHOCTb A4 paboTatowero.

23. MNpaBuna TexHMKKU 6esonacHocTU:

—  He [0NYyCKaeTCcsa UCNOo/Ib30BaHME NOBPEXAEHHbIX UK AedOpPMUPOBAHHbLIX MOAOTEH NKA;

— NPV M3HOCE BCTaBKY CTOJ1la HEOHXO4MMO 3aMEHATD;

— NpU pacnunaoBKe ApeBeCcuHbl NOAKAKYATb CTAHOK K CUCTeMe acnupaLMmn OnNuoK;

— He JonycKaeTca paboTa Ha CTaHKe NPW OTKPbITOM OrpaKAEeHMM UKW ABepLbl, 3aropa*kmMBato-
e NoSIOTHO NUNbI;

—  BbIBUPATb NONOTHO MU/bI U CKOPOCTb PEe3aHMA B 3aBUCMMOCTM OT PacnuIMBaeMoro matepma-
na;

— He [0nyCcKaeTca OYUCTKA NONOTHA NWJbl BO BPEMSA €ro ABUMKEHUS;

— Mcnonb3oBaTb cooTeeTcTByoWwmMe CU3: cpeacTBa 3aLLMTbl OPraHoOB CNyxa BO M3bexaHue note-
pW cnyxa, OpraHoB AblXaHua BO n3bexkaHne BAbIXaHWUA ONACHOM MblaKM, NepyaToK Npu obpatle-
HUM C NUNOW M rPyBbIM MaTepPUANOM.

24. be3sonacHasa aKcnayaTauma:

—  NpY NPAMOM Pe3aHUKN C ONUPAHUEM Ha MAPaANNENbHbIN YNOP UCMNONb30BaTb TO/IKaTeNb;

— NPV TPAHCMOPTUPOBAHUM OrpaKAeHUe NUbl 4OJIKHO ObITb NOJIHOCTHIO 3aKPLITO A0 CTOa;

— NpU NUIEHUU CKOCOB C HAKNOHEHHbIM CTONOM Ha HUMKHIOIO CTOPOHY CTOJIAa YCTaHOBWTb
HanNpaBAAOLLYIO;

— MpU pacnunoBKe KPyrnoro nuaomatepuana WUCNONb30BaTb MNPUrogHOe YyAepXuBatolee
YCTPOMCTBO A5 NPefoTBPALLEHNA NPOBOPaYNBAHNA 3arOTOBKY;

—  PYKOATKA M ABa Kojseca oA NOJIOKEHWN nogbema M TPaHCMOPTUPOBAHMA YETKO YKa3aHbl Ha
CTaHKe;

— He fgonyckaetca A1a nogbema U TPAaHCNOPTUPOBAHMA NCNONb30BATb OrpaXKAeHUS;

—  yCTaHaB/IMBaTb PEryNPyeMOe OrpaxKAeHne Kak MOXHO H6aunxKe K 3aroToBKe.

25. YcTaHaBAMBaATb Peryinpyemoe orparkaeHme Kak MOXKHO BnxKe K 3aroToBkKe.

26. Mpu 0bpaboTKe ANMHHOWM 3aroTOBKM HEOBXOAMMO MCMO/b30BaTh BCMOMOraTesibHoe npucnocobsieHune
AN pacnuioBKM (posibraHr).

27. Ana Tonkatensa A0XKHO ObiTb NpeAyCMOTPEHO MECTO A5l XPaHEHMA.

28. dneKkTpoobopyaAOBaHUE AOMKHO paboTaTb HaaNeKaWMM 06pa3om Nog, HarpysKoli NP HOMMHabHOM
Hanps)XeHun KpatHom 0,9...1,1.

29. dnekTpoobOpyAOBaHME AO0MKHO PaboTaTb Hagexawmm obpasom Npu TeMnepaType OKPYHKatoLLero
Bo3ayxa +5 °C...+40 °C, npu aTOM cpeaHAs TemrnepaTypa OKPYKaloLWEero Bos3ayxa B TedeHne 24 4 He
A0/1XKHa npesblwaTb +35 °C.

30. dneKkTpoobopyaoBaHMe HOMKHO paboTaTb HagaerKawum obpasom Npu OTHOCUTENIBHOW BAXKHOCTU
Bo34yxa He Bbiwe 90 % npwu 20 °C.

31. dneKkTpoobopyaoBaHMe A0MKHO paboTaTb Hagaexawmm obpa3om Ha BbiCOTe Hag, YPOBHEM MOPSA A0
1000 m.

32. B ceTn 4o/IKHbI BbITb NPEeAYCMOTPEHbI MPeaoXPaHUTENN C HOMUHAbHBIM TOKOM Ha 16 A.

BHNMAHMUE!

MpY HegOCTaTOYHbIX NapaMeTpax CeTU 3NEKTPONUTAHMUA MPU NMYCKe CTaHKa KPaTKOBPEMEHHO MOTYT BO3HUKaTb
nageHuA HanpsKeHus. ITO MOXKET NOoBAWATL Ha Apyroe obopyaoBaHue (Hanpumep, muraHue namn). Jonon-
HUTENbHbIE CBeAEHWUA MOXKHO NONYYUTb B SHEProcHabyatolen opraHn3aumm.

21
JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350



11. IOKOMIIOHEHTHBIE YEPTEXKHU C NEPEYHEM JIETAJIEH U Y3JI0B

CTolKa Mo3. HammeHoBaHue

®=.§ @@ Q) Pe3snHoBas HoXKa

KopoTKasa cpeaHAA pacnopka
Hora

LONnHHaA BepxHAA pacnopKa
Maka

Laliba

bont

Maika

LLialiba

10 bont

a 11 AnvHHaa cpeaHAAa pacnopka
M 12 KopoTKasa BepxHAA pacnopka

‘
|
O 00N O U~ WN R

fie=

Mo3. HaumeHoBaHMe

Mepansb

LWaii6a nnockas 10 mm
laika M10

LWaiiba 10 mm

Ocb

WnavHT

Koneco camoopueHTUpytoLLeeca
BuHT M8 x 20

Koneco HenoaguxKHoe

10 Mepanb OTNyCKaHMA TOPMO3a
11 laka M8

12 LLlaliba nnocKkas 8

13 Pabouyas pama

14 Pacnopka

OCoOoONOODULLE WN R

22

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350



€9
/B
88

¢8

é8
LE
L8

08
6/

G6 95 /S 8G9 L9 £6 L& 02 8L 9¢
re

¢l LL SL vl

@

0/ 06 69 65 ¥ G . 6 o}

23

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350



1156.
121 112

129
113
130
132
131
165 1541‘53 162
166 % @ - 6o
167 159
142 5
168 1 W
ui" -
140 T 169 @ < @
&‘ u] 1 -
170 '
g o
141 171 L il
% 156 e
157
138 ] 145 )
137 149 ‘; P 154
ke
126 ~ ﬁf?é 149
B S 153
«y >
f :?g 150
¥a1 146

JleHTOYHONUABHDIN CTaHOK no gepesy JIB MBS 300/350

-118

117
-~ 98
103
104

24



12. NIEPEYEHD 3AINIACHbBIX YACTEH

Mos. HaunmeHoBaHue

4 Blade tension knob (pyKoAaTka HaTsA»KeHMA NONOTHA NWUbI)
5 Frame (pama)

6 Set screw (BMHT yCTaHOBOYHbIN) M5-0,8x10

7 Safety switch (BbikntouaTenb ¢ 610KMpPOBKOIA)

8 Flat washer (waib6a nnockas) M5
9 Power cord (Kabenb cnnosoit)

10 Hex nut (rainka) M8-1.25

11 Pointer (yKkasaTenb)

12 Step screw (BMHT)

13 Upper shaft (Ban BepxHuit)

14 Roll Pin (wtndT umanHapunyeckmii) 5x36

15 Upper wheel shaft hinge (luapHup Bana BepxHero LiKuBa)
16 Upper wheel shaft (Ban BepxHero wKkuea)
17 Bushing (BTynkKa)

18 Wheel Bearing (nogWMNHUK WKNBA)

19 Upper wheel (LuKne BepxHuin)

20 Int retaining ring (KonbLo cTonopHoe BHYTpeHHee) M40
21 Flat washer (waib6a nnockas) M8

22 Circlip ring (KonbLO cTONOpHOE)

23 Saw blade (nonoTHO NunbI)

24 Grooved ball bearing (nogWMNHUK WapnKoBbI ¢ KaHaBkamu) 80101
25 Circlip ring (Konbuo cTonopHoe) 12x1

26 Bandwheel tyre (6aHaa LWKKBA)

27 Lower wheel (LUKMB HUNKHWIA)

29 Hex nut (raika) M27x2

30 Lock washer (waiiba npy»KuHHan) 27

31 Motor cord (kabenb asuraTtens)

32 Spring (Npy»unHa)

33 Roll pin (wTndT umnmHapudeckmnii) 3x16

34 Block (konoaka)

35 Bearing (noawunHumk) 51201

36 Switch (BblkntouyaTenb)

38 Adjusting rod (cTep»eHb peryMpoBoYHbIiA)
39 Pan head screw (BMHT)

40 Star washer (waltb6a mHoronanyartas) M5
42 Pan head screw (BMHT)

44 Hex bolt (6ont) M8-1.25x16

45 Set screw (BMHT YCTaHOBOYHbIN)

46 Slide (aBW*KOK)

47 Hex bolt (6ont) M6-1.0x25

48 Cap screw (BMHT) M6x55

49 Hex socket screw (BUHT) M6-1.0x20

50 Hex nut (raika)

51 Bushing (BTynkKa)

54 Hex nut (raika)

55 Upper wheel cover (KpblLlKa LLKNBa BEPXHEro)
56 Hex bolt (6ont) M6-1.0x25

57 Flat washer (waiba nnockas) M6

58 Brush (weTka)

JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350



Mos.

59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
74
75
76
77
78
79
80
81
81
84
86
87
88
90
92
93
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114

HaunmeHoBaHue

Hex bolt (6ont) M6-1.0x25

Star knob (pykosTKa 3Be3a006pasHas)

Nylon nut (ralika HenoHoBan) M6-1.0

Strain relief (BTynKa ansa npenoTBpalleHna nsrnba kabens)

Strain relief nut (ralika BTyNKM Ans npeaoTBpalleHuma nsrnba kabens)
Crank handle (pykosTKa Kpusowuna)

Crank (Kpusowwmun)

Guide post lock knob (pykoaTka puKcaumm CTOMKK HanpasBAAoLLEN)
Blade tracking knob (pykosaTKa peryinpoBaHusa NOAOXKEHUA NOAOTHA NWUbI)
Wing nut (6apawek) M8

Cam (Kyna4ok)

Pillow block (noaywika)

Quick release handle (pykosiTKa BbICTPOro CHATUA HaTAXKeHUA)

Cap screw (BMHT)

Quick release lever seat (cegno pblyara 6bICTPOro CHATUA HATAXKEHMA)
Hex nut (raika)

Sliding shaft (Ban ckonb3AwwmMn)

Tension wheel (HaTaKHOW WKKMB)

Set collar (BTynka) 10 mm

Hex screw (BUHT)

Hex nut (raika)

Lower wheel shaft (Ban wKnea HUKHero)

Motor (asuratens)

Lock washer (waiiba ctonopHan) M8

Hex screw (BUHT)

Strain relief plate (nnactMHa BTyNKU ans npeaoTBpalleHua nsrnba kabens)
Pan head screw (BMHT)

Key (wunoHka) 5x5x35

Motor pulley (wkue asuratens)

V-belt (pemeHb KNMHOBbIN)

Lower wheel cover (KpbilKa WKMBa HUKHETO)

Bushing (BTynkKa)

Hex socket screw (BUHT) M8-1.25x35

Hex socket screw (BUHT) M8-1.25x25

Hex nut (raiika) M8

Small gear (Koneco 3y6yaToe manoe)

Table tilt knob (pykosaTKa HaknoHa cTona)

Trunnion support bracket (KpoHLWITeNH ONOPHbLIN KayatoLlenca onopbl)
Lock washer (waiiba ctonopHan) M8

Flat washer (waiiba nnockas) M8

Hex socket screw (BUHT) M6-1.0x20

Hex socket screw (BUHT) M6-1.0x50

Hollow block (konoaka nycrotenas)

Hex nut (raika) M6-1.0

Adjustment bolt (6onT perynnpoBouHbIit) M6-1.0

Bearing (noawmnnHumk) 6201

Hex socket screw (BUHT) M8-1.25x25

Flat washer (waiba nnockas) M8

Flat washer (waib6a nnockas) M6

Pan head screw (BMHT)

26

JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350



Mos.

115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
140
141
142
145
146
148
149
150
151
153
154
156
157
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
201
202
203

HaunmeHoBaHue

Table tilting shaft (Ban HaknoHa cTona)

Nylon nut (ralika HeitnoHoBas)

Pan head screw (BMHT)

Lock handle (pykoaTka ¢puKcupyoLas)

Flat washer (waib6a nnockas) M5

Pointer (yKkasaTenb)

Trunnion (onopa KavatoLascs)

Guide post handwheel handle (pykosTKka maxoBMUKa CTOMKK HanpaBAAoLLEN)
Hex nut (raika)

Carriage bolt (6onT BaroHHbI1) M6-1.0x65

Table (cTon)

Table insert (BcTaBKa cTona)

Hex socket screw (BUHT) M6-1.0x50

Hex socket screw (BUHT)

Left cover (KpbllwKa neBas)

Hex socket screw (BUHT)

Lower blade guide support (onopa HanpasAastoLei NoS0THa HUKHASA)
Lock washer (waitba ctonopHas)

Shaft (san)

Right cover (KpblliKa npaBas)

Hex bolt (60nT)

Flat washer (waiiba nnockas)

Protective cover (KpblllKa 3aLUMTHanA)

Step screw (BMHT)

Flat washer (waiiba nnockas)

Sliding plate (nnactuHa casuratoLascs)

Upper blade guide bracket (KpoHLITeH HanpaBAAtOLWEN NOOTHA BEPXHUN)
Blade support shaft (san onopbl nonoTHa)

Pin (wtndT)

Hex socket screw (BUHT)

Adjust bar (cTepeHb peryimpoBoUHbIit)

Pin (wtndT)

Upper guide support block (konoaka onopbl HanpaBAAOLLEN BEPXHASA)
Pan head screw (BMHT)

Rack (pelika 3ybuaTas)

Upper guide hose (TpybKa BepxHel HanpaBAAoLLEN)
Hex socket screw (BUHT)

Bushing (BTynkKa)

Bushing (BTynkKa)

Cap screw (BMHT) M6-1.0x16

Spring washer (waliba npy*KMHHanA) 6

Guide bracket (KpoHLwWTeNH HanpaBAasloLLel)

Worm cylinder (4epBsk)

Fixed plate (nnactmHa HenoaBMKHas)

Gear (Koneco 3ybuaToe)

Fixed bolt (6onT HenoABWKHbIN)

Cover (KpbiLKa)

Hex bolt (6ont) M8-1.25x16

Pan head screw (BMHT)

Fence rail (HanpaBnAowWwan ynopa napaanenbHoro)
Fence seat (MmecTo KpenieHuWs ynopa napasnienbHoro)
Washer (waitba)

JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350

27



Mos.

204
206
207
209
212
216
217
223
224
228
229
230
231

JleHTOUHONUAbHBIN CTaHOK No aepesy JIB MBS 300/350

HaunmeHoBaHue

Knob (pykosTKa)

Bracket (KpoHwWTeliH)

Rip fence (ynop napannenbHbii)
Lock knob (pykosTKka ¢dukcupytowan)
Carriage bolt (6onT BaroHHbI1) M6x35
Bush (BTynKa)

Lower bracket (KpOHLWTEWH HUKHWIA)
Wing nut (6apawek)

Cap screw (BMHT)

Hex nut (raiika) M8

Wing screw (6apaluek)

Hex nut (raiika) M8

Hex bolt (6ont) M8-1.25x30

28



